

## 新华保险捐赠100万元助力扶沟灾后重建

□记者 王吉城

本报讯 日前，新华保险周口中支受公司委托，通过新华人寿保险公益基金会向扶沟县捐赠100万元，用于该县灾后重建。市银保监分局、扶沟县金融办、新华保险周口中支、扶沟县慈善会等部门相关人员出席捐赠仪式。

当前扶沟县在持续推进灾后重建工作。在扶沟县灾后重建的关键时期

开展的捐赠活动，充分体现了新华保险积极投身公益事业的社会责任感，新华保险此次捐赠，也在银行保险业开了个好头。

新华保险具有雄厚的资金和人才优势，长期以来在服务地方经济、保障城市建设及参与社会管理等方面作出了积极贡献。

未来，在市委、市政府坚强领导下，在监管单位悉心指导下，在公司党委关心支持下，新华保险周口中支将聚焦主业，主动担当，展现使命担当。

## 农行项城支行启动2022年“春天行动”综合营销活动

□记者 徐如景 通讯员 杨建林

本报讯 日前，农行项城支行召开2022年“春天行动”综合营销启动会暨全行誓师大会，全行在职干部员工110余人参加了会议。

会议总结了一年来全行员工取得的优异成绩，深刻分析了内外部发展机遇和形势，明确了2022年“春天行动”的总体要求、奋斗目标、工作重点和主要推进措施，动员全行统一思想，擂响战鼓，以百倍的信心、昂扬的斗志，迅速掀起“春天行动”综合营销活动高潮。

会议指出，全行上下一定要认清一季度工作对全年工作的重要性，聚焦主体业务，聚全行之力，融全行之

智，坚定信心，咬定目标，攻坚克难，勇于挑战，以必胜的信心和决心，坚决夺取2022年“开门红”的全面胜利。

会议要求，全行上下要紧紧围绕“开门红”启动会精神，认真研读综合营销方案，突出考核导向，把握时间节点，强化推进措施，充分调动一切有利因素，巩固存款业务优势地位，保持贷款高速增长态势，提升增收创效能力；全行干部员工要以“开门就是决战、起步就是冲刺”的积极状态，抢抓机遇，乘势而上，奋勇争先，以时不我待、只争朝夕的紧迫感和责任感，全力以赴夺取2022年“春天行动”综合营销的“开门红”“满堂红”。

## 夸大保险事故损失要担责

案例简介：

2021年5月，周先生在保险公司购买了一份人身意外伤害保险附加医疗保险。8月，他就因腿部受伤入院治疗，随后向保险公司提交理赔申请。保险公司理赔调查时发现，门诊病历记录其腿部外伤无骨折情形，但却产生了3万多元的医疗费用，受伤程度与花费金额明显不符。同时，客户无法提供详细的费用明细清单。另外，通过调阅客户病历详情发现，其实际就诊包括拔牙、补牙等项目，药费明细包括其他疾病用药。最终，保险公司对虚报部分下发不予理赔通知。

案例分析：

《保险法》有关条款规定：“保险事故发生后，投保人、被保险人或者受益人以伪造、变造的有关证明、资料或者其他证据，编造虚假事故原因或者夸大损失程度，保险人对其虚报部分不承担赔偿或者给付保险金的责任。投保人、被保险人或者受益人有前款规定行

为，致使保险人支付保险金或者支出费用的，应当退回或者赔偿。”

本案中，周先生在保险事故发生后，提供虚假的证据材料，夸大其保险事故损失程度，违反相关规定，无法得到理赔。如数额较大或情节严重的，可根据《刑法》相关规定，需要承担相应刑事责任。

风险提示：

在保险理赔过程中，投保人应当向保险人提供所能提供的与确认保险事故的性质、原因、损失程度等有关的证明和资料，其所提供的证据材料应当真实、合法、有效。若存在虚假、伪造情形，保险人经核实后对虚报的部分不承担责任。

消费者切莫抱有侥幸心理，为了不得利编造虚假事故原因或伪造、变造相关资料。  
(陈挺)

以案说险

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第420期

周口晚报

金融/保险

咨询电话：15936909988 18639402659  
投稿邮箱：zkbyjr@163.com zkwbwj@126.com

强警示 严纪律 守规矩

## 中原银行周口分行组织员工上廉政党课

□记者 王吉城

本报讯 为筑牢廉洁自律思想防线，持续推进廉洁文化建设，1月5日，中原银行周口分行特邀市纪委相关负责人给员工上廉政党课。

廉政党课以《浅谈规矩》为题，从“遵规矩本是制胜之道”“坏规矩必然贻害无穷”“守规矩才能行稳致远”三个方面详述守纪律、讲规矩的重要内涵，明确守纪律、讲规矩是对党员干部党性的重要考验，是党员干

部对党忠诚度的重要检验。廉政党课结合中原银行周口分行党风廉政建设情况和身边具体案例，进一步阐述坚定理想信念，讲政治、守纪律、讲规矩，遵法纪、知敬畏、守底线的内涵和重要意义，引导教育全体参会人员增强政治定力，牢固树立纪律和规矩意识。

本次会议在全体员工中引起强烈反响。广大干部职工表示，一定会进一步提升政治站位，增强政治规矩意识，守牢廉洁底线。



1月7日，农行颍河支行工作人员为客户办理业务。近日，农行周口分行顺应普惠金融线上化、智能化、数据化的发展趋势，结合小微企业资金需求“短、小、频、急”的特征，加大线上产品创新推广力度，拓宽小微企业融资渠道，降低企业融资成本，受到客户的广泛好评。

记者 徐如景 通讯员 张留厂 冯振涛 摄

## 泰康人寿推出“健康心享”保险产品

□记者 王吉城

本报讯 日前，泰康人寿正式推出“健康心享”医疗保险，为客户规划全生命周期、一站式健康财富管理服务方案。

据介绍，长寿时代下的“泰康方案”，就是依托活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀的四位一体商业模式，为客户打造长寿、健康、财富三大闭环，推进养老革命与价值医疗创新，迎接长寿时代、健康时代、财富时代。通过“幸福有约+养老社区”“健康服务+医疗资源+自建生态”“卓越投资+年金双账户+复利之花”，打造“长寿时代泰康方案”，让保险更安心、更便捷、更实惠，让人们生活更健康、更长寿、更富足。

据悉，泰康大健康体验中心是泰康创造性地将保险与大健康服务结合的全面超级体验平台，它将依托泰康医疗实体，深度整合全方位医疗及保险资源，为客户提供专业化的医疗健康服务与体验活动。2022年，泰康将在全国布局大健康中心，真正实现有泰康的地方就有泰康大健康中心。

长寿时代，泰康人寿打造“健康险产品+健康服务+大健康生态”健康闭环，为客户提供创新永续的健康保障方案。2016年创新推出“健康尊享”医疗保险，引领市场掀起百万医疗险潮流。2021年推出“医佳保”，满足客户长期保障需求。2022年，“健康心享”上市，充分体现了泰康人寿继续深耕保障性长期医疗险的专业和担当。

## 周口体彩分中心慰问抗美援朝老兵

### 白振祥：用一生感党恩

□记者 王吉城

去年12月，周口体彩分中心党员志愿者“听老兵讲故事 为老兵送温暖”主题党日活动第三站，来到太康县逊母口镇老古庙村抗美援朝老兵白振祥家中慰问。

白振祥1933年5月出生，1952年腊月，他听说上边来村里征兵，就主动申请参军，不久后成为中国人民志愿军的一员。白振祥所在部队参加了抗美援朝战争西海岸战役，战场上他荣立过三等功一次。退伍返乡后，白振祥经常将战争往事讲给家人和村民们听，希望大家能懂得和平岁月来之不易，一定要倍加珍惜。

在院子里，白振祥戴上曾在部队获得的各种奖章，言语中充满了自豪。他

说：“有党和政府的温暖和关爱，有体彩爱心志愿者的慰问捐赠，我感到很幸福。军人是受人尊崇的职业，这辈子我最大的骄傲就是参加了抗美援朝战争，不辱使命，保家卫国。晚年最大的乐趣就是经常给大家讲党的历史，我要用一生感党恩。”



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生